



## COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

Nr. 7308/23.06.2021

Ex.nr.1

*Spre Stiintă:*  
**INSPECTORATUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ**  
**„AVRAM IANCU” AL JUDEȚULUI CLUJ**  
*Domnului General de brigadă MOLDOVAN ION - Șef inspectorat*

Către,

**PRIMĂRIILE MUNICIPIILOR, ORAȘULUI HUEDIN ȘI  
COMUNELOR JUDEȚULUI CLUJ**  
**Doamnei /Domnului primar**  
**Președinte al Comitetului Local pentru Situații de Urgență**

Potrivit atenționării meteorologice emisă de către Ministerul Mediului – Administrația Națională de Meteorologie, județul Cluj se afla sub incidenta:

**MESAJ 1**  
**AVERTIZARE METEOROLOGICĂ**  
**COD GALBEN**

**Interval de valabilitate: 23 iunie, ora 12.00 – 23 iunie, ora 22.00.**

**Fenomene vizate: caniculă și disconfort termic**

În cursul zilei de miercuri (23 iunie) în nord-vestul Transilvaniei, local vremea va fi caniculară, disconfortul termic ridicat, iar indicele temperatură-umezeală va depăși pragul critic de 80 de unități.

**Notă:** *În cursul nopții valorile termice nu vor coborî sub 20 de grade.*

**COD GALBEN**

**Interval de valabilitate: 23 iunie, ora 12.00 – 23 iunie, ora 22.00.**

**Fenomene vizate: instabilitate atmosferică temporar accentuată**

În intervalul menționat, în zonele de munte, vor fi perioade cu instabilitate atmosferică accentuată, ce se va manifesta prin averse ce vor avea caracter torențial, frecvente descărcări electrice, vijelii și grindină. În intervale scurte de timp cantitățile de apă vor depăși 25 ... 40 l/mp.

**Notă:** *Astfel de fenomene vor fi pe alocuri și în restul țării.*

**MESAJ 2**  
**AVERTIZARE METEOROLOGICĂ**  
**COD GALBEN**

**Interval de valabilitate: 24 și 25 iunie**

**Fenomene vizate: val de căldură, caniculă și disconfort termic ridicat**

În zilele de joi și vineri (24 și 25 iunie) valul de căldură va cuprinde toată țara, iar disconfortul termic va fi ridicat și indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80. Maximele termice se vor situa, în general, între 33 și 37 de grade, iar local minimele nu vor coborî sub 20 de grade.

**Notă:** *În zonele montane și pe arii mai restrânse în restul țării, mai ales după-amiaza și seara, vor mai fi perioade cu instabilitate atmosferică ce se va manifesta prin averse torențiale, descărcări electrice, intensificări de scurtă durată ale vântului, vijelii și căderi de grindină.*

**COD PORTOCALIU**

**Interval de valabilitate: 24 și 25 iunie**

**Fenomene vizate: val de căldură, caniculă și disconfort termic accentuat**

În zilele de joi și vineri (24 și 25 iunie) valul de căldură se intensifica, va fi caniculă și disconfort termic accentuat. Se vor înregistra temperaturi maxime cuprinse frecvent între 35 și 37 de grade. Valorile nocturne nu vor coborî, în general, sub 20 ....22 de grade.

În acest context, vă rugăm să dispuneți măsurile necesare de monitorizare și intervenție în cazul apariției unor posibile situații periculoase pentru comunitatea Dumneavoastră și să informați în timp real Comitetul Județean pentru Situații de Urgență al județului Cluj asupra unor asemenea situații, inclusiv asupra situațiilor care depășesc capacitatea Dumneavoastră de intervenție.

Totodată, vă rugăm să dispuneți instituirea serviciului de permanență (conform Ordinului ministrului administrației și internelor nr.736/2005) - acolo unde situația impune acest lucru.

Cu deosebită considerație,

**PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU  
SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ**

**P R E F E C T,  
TASNÁDI ISTVÁN-SZILÁRD**



Șef serviciu SCSPDPESU : Mircea BOCA  
Întocmit: cons.sup.: Flaviu SĂSĂRAN  
Nr. ex. 1